

Το απόγευμα, εχοροστάτησε στον Εσπερινό στην εορτάζουσα Ιερά Μονή της Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι, όπου ευρίσκονται και οι εγκαταστάσεις του Παιδικού Σταθμού της Μητροπόλεως. Στην ομιλία του προς το πολυπληθές εκκλησίασμα αναφέρθηκε στην καθιέρωση των εορτών από την Εκκλησία και στον κατά Χριστόν παιδαγωγικό χαρακτήρα τους και έφερε ως παράδειγμα προς μίμηση ανδρείας και αρετής την αγία Βαρβάρα.

Το εσπέρας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των συνεργατών του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Μητροπόλεως, κατά την οποία έγινε διεξοδική συζήτηση για την πορεία του και έγινε ο προγραμματισμός των εκπομπών του, εν όψει των εορτών του Δωδεκαημέρου.

Σήμερα, Τρίτη, 4 Δεκεμβρίου τό πρωί, ο Σεβασμιώτατος μεταβαίνει με καΐκι στην ιερά νήσο Τήνο, προκειμένου να ιερουργήσει στο ιερό Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας.

Την Τετάρτη το απόγευμα και ώρα 4, θα χοροστατήσει στον εσπερινό στον Ι.Ναό του Αγίου Νικολάου, τον επιλεγόμενο «των πτωχών», στην Άνω Σύρο, και στη συνέχεια, στις 6.30, στον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα περίλαμπρο Ναό του Πολιούχου Ερμουπόλεως Αγίου Νικολάου, όπου τεθησαύρισται και απότμημα από τα ιερά Λείψανά του.

Την Πέμπτη, 6 Δεκεμβρίου το πρωί, θα ιερουργήσει μεθ' ολοκλήρου του ιερού Κλήρου, στον Ι.Ναό του Πολιούχου Ερμουπόλεως Αγίου Νικολάου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος θα τιμήσει με το Παράσημο της Ιεράς Μητροπόλεως, το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας, της εν Κιμώλω, το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα «Η Αδελφότης Κασίων» για την τριακονταετή πολυσχιδή κοινωνική και φιλανθρωπική προσφορά του, εκ της κληρονομίας των αιμνήστων Ευεργετών του Ναού Νικολάου και Μηνά Ρεθύμνη. «Η Αδελφότης Κασίων» ιδρύθηκε το 1977 και μέχρι σήμερα έχει διανείμει εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για την κάλυψη ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης Συριανών και την χορήγηση υποτροφιών σε Συρίους και Κασίους φοιτητές.

Στη συνέχεια θα προεξάρχει της λιτανεύσεως της θαυματουργού εικόνας και του ιερού αποτμήματος των Λειψάνων του Αγίου Νικολάου, η οποία θα πραγματοποιηθεί ανά την πόλη, με την παρουσία του κ. Υφυπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Πάνου Καμένου, ο οποίος θα εκπροσωπήσει την Κυβέρνηση, του κ. Ιωάννη Γαλάνη, Γενικού Επιθεωρητού του Λιμενικού Σώματος, και των Κυβερνητών των Πολεμικών πλοίων, τα οποία καταφθάνουν στην Ερμούπολη και τα οποία θα αποδώσουν τιμές. Τη Λιτανεία θα πλαισιώσουν αγήματα του Πολεμικού Ναυτικού, της Π.Ν.Β. Σύρου, του Λιμενικού Σώματος, της Ναυτικής Ακαδημίας Σύρου, νέοι και νέες του Λυκείου Ελληνίδων, μαθητές και μαθήτριες των Σχολείων της Ερμουπόλεως, Ναυτοπρόσκοποι και η Φιλαρμονική του Δήμου Ερμουπόλεως. Κατά την διάρκεια της λιτανείας ο Σεβασμιώτατος, θα αναπέμψει δέηση στην πλατεία Κανάρη υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των εν θαλάσση πνιγέντων και ναυαγίων τελειωθέντων και θα ρίψει στη θάλασσα δάφνινο

στεφάνι, ενώ στην πλατεία Μιαούλη, θα αναπέμψει δέηση υπέρ των ναυτικών και στη συνέχεια θα εκφωνήσει τον Πανηγυρικό της ημέρας.

Την Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου, θα μεταβεί στη Μύκονο και θα χοροστατήσει το απόγευμα κατά τον εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Οσίου Παταπίου, προς τον οποίο συρρέει πλήθος Μυκονίων, οι οποίοι ιδιαιτέρως τιμούν τον άγιο.

Το Σάββατο, 8 Δεκεμβρίου, θα ιεουργήσει ωσαύτως στον Ι.Ν. του Οσίου Παταπίου στη Μύκονο και το απόγευμα της ίδιας μέρας θα μεταβεί στην Αθήνα.

Την Κυριακή, 9 Δεκεμβρίου, θα ιεουργήσει, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστοδούλου, στον Ι.Ναό του Αγίου Γεωργίου, στην πλατεία Καρύτση, κατά την εορτή του εν Αθήναις Συνδέσμου Συριανών, επί τη μνήμη του Αγίου Νικολάου, κατά τη διάρκεια της οποίας μεταφέρεται, κατά το έθος, από την Ερμούπολη η πρώτη και ιστορική εικόνα του Ναού, η οποία έφτασε από την Αγία Πετρούπολη, όταν το πρώτον ελειτούργησε ο Ναός.